

サクッとわかる 日商簿記3級 厳選過去問ナビ (第2版第1刷)

弊社の書籍をご利用いただきありがとうございます。

以下の通り、誤りがございますので訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。

ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

2009.7.22

ページ	訂正箇所	誤	正
150	精算表	貸借対照表 借方 80,000	整理記入 借方 80,000
	精算表の下の記述	貸借対照表欄・借方に	整理記入 欄・借方に